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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – 13/05/2025 

 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala do 

Instituto de Previdência dos Funcionários Públicos Municipais de Piên/PIENPREV, na Rua Belo 

Horizonte, nº 411, Centro, em Piên/PR, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos do 

Pienprev, nomeados pelo Decreto n˚ 161 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, 

cumprindo as atribuições dispostas no Decreto n˚ 160 de quatorze de setembro de dois mil e 

vinte e dois, iniciando os trabalhos com a análise do relatório de investimentos mensal de abril, 

onde o fechamento da carteira ficou em R$ 71.041.714,55. O retorno acumulado do ano foi de  

4,54% ficando a cima da meta de 4,17% (IPCA+5,21 ao ano). Verificaram-se os níveis de 

enquadramento, que estão de acordo com os limites definidos nos artigos da Resolução e também 

enquadramento na Política de Investimentos.  

Conforme analise do mercado do consultor financeiro Ronaldo Fonseca: 

 “O mês de abril encerrou de maneira mais favorável do que se antecipava no início, 

após o governo norte-americano impor uma série de tarifas sobre produtos importados, 
causando um impacto global significativo. No mercado local, no segmento de renda fixa, 

a curva de juros fechou beneficiando os fundos atrelados à inflação. Em relação à renda 
variável, observou-se um forte desempenho dos ativos nacionais, com a Bolsa de Valores 

de São Paulo encerrando o mês próxima da máxima histórica. Por outro lado, os ativos 
relacionados a investimentos no exterior permaneceram em território negativo, embora 

apresentassem resultados muito superiores aos mais de 10% negativos registrados no 
início do mês. No segmento de renda fixa, a manutenção do fechamento da curva de 

juros continuou beneficiando os fundos atrelados à inflação. Em relação à renda variável, 
o forte desempenho dos ativos nacionais fez o encerramento mensal da Bolsa de Valores 

de São Paulo se aproximar da máxima histórica. Já os ativos relacionados a 
investimentos no exterior continuaram performando de forma negativa ainda 

impactados pelas incertezas da nova política tarifária do Governo Norte Americano. 
Seguimos entendendo que os níveis atuais de remuneração dos papéis são elevados, 

tornando a alocação extremamente interessante. Para os clientes que enfrentam 
dificuldade na aquisição direta, recomendamos a alocação em fundos vértices como 

alternativa estratégica.” 
 

 Após análise deste comitê, pela oportunidade apresentada frente ao mercado financeiro, decidiu-

se que os valores aportados pelas contribuições terão a sua destinação mantida nos fundos DI.  

 

Nada mais havendo a tratar, eu Jacqueline Niezer lavrei esta ata que será assinada por todos 

demais. 

 

 

 

Jacqueline Niezer 

 

 

 



Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos de Piên 

Rua Belo Horizonte, 411 – Centro. Piên – PR. CEP 83860-000. Fone (41) 3632-2431 

Doroti de Fátima Pieckocz 

 

 

 

Gizele de Fátima Santos Casagrande 


